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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ 

ΝΟΜΟ ΛΕΒΟΤ CPV: 34928480-6 

ΔΗΜΟ ΜΤΣΙΛΗΝΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ: 35.094,15 € 

Δ/ΝΗ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ & ΑΝΑΚΤΚΛΩΗ Κ.Α.: 20.7135.0001 Π/Τ 2025 

ΑΡ. ΜΕΛΕΣΗ:  102/2025  

  

 

                                                                                              

1. ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Με τθν παροφςα μελζτθ προβλζπεται να γίνει προμικεια τροχιλατων πλαςτικϊν κάδων απορριμμάτων για 

τισ ανάγκεσ τθσ Δ/νςθσ Κακαριότθτασ & Ανακφκλωςθσ του Διμου Μυτιλινθσ. Η προμικεια κα καλφψει ανάγκεσ 

ςφγχρονθσ και υγιεινισ εναπόκεςθσ απορριμμάτων του Διμου, µε ςκοπό τθ βελτίωςθ του αςτικοφ εξοπλιςμοφ 

για τθν εξυπθρζτθςθ των δθμοτϊν 

Σο CPV των ειδϊν είναι 34928480-6. 

Ειδικότερα προβλζπεται να γίνει προμικεια: 

1) 114 τεμάχια πλαςτικοί τροχιλατοι κάδοι απορριμμάτων χωρθτικότθτασ 1100 lt. 

2) 12 τεμάχια πλαςτικοί τροχιλατοι κάδοι απορριμμάτων χωρθτικότθτασ 770 lt. 

3) 25 τεμάχια πλαςτικοί τροχιλατοι κάδοι απορριμμάτων χωρθτικότθτασ 24 0 lt. 

 

Οι υπό προμικεια κάδοι κα φζρουν ςτο επάνω μζροσ ςκζπαςμα το οποίο κα κλείνει τον κάδο ςτεγανά, κατά 

τρόπο που να μθν γίνονται από ζξω αιςκθτζσ οι οςμζσ από τα απορρίμματα που κα περιζχει. το κάτω μζροσ κα 

φζρουν τροχοφσ για τθν εφκολθ μετακίνθςθ τουσ. 

Οι κάδοι κα αναγράφουν πάνω τουσ, ςε ςθμείο που κα υποδειχκεί από τθν Τπθρεςία Κακαριότθτασ & 

Ανακφκλωςθσ με ευδιάκριτα κεφαλαία γράμματα ςε ανεξίτθλο χρϊμα "ΔΗΜΟ ΜΤΣΙΛΗΝΗ" και το ζτοσ 

προμικειασ. 

Η προχπολογιςκείςα δαπάνθ τθσ προμικειασ ανζρχεται ςυνολικά ςτα 35.094,15 ΕΤΡΩ, 

ςυμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. (17%) και θ ςχετικι πίςτωςθ είναι εγγεγραμμζνθ ςτον προχπολογιςμό του 

Διμου ζτουσ 2025 με ςτοιχεία ΚΑ: 20.7135.0001. Η προμικεια κα γίνει με τθ διαδικαςία τθσ απευκείασ ανάκεςθσ, 

με κριτιριο κατακφρωςθσ τθν χαμθλότερθ προςφορά. 

 

 

Μυτιλήνη, ΙΟΤΝΙΟ 2025 
  Θεωρήθηκε 

Ο υντάξασ  Η Αναπλ. Προϊςτ. Δ/νςησ 
  Καθαριότητασ & Ανακφκλωςησ 
   

 
Πανςεληνάσ Γεϊργιοσ  Οικονομίδου Ιωάννα  

ΠΕ Διοικητικοφ/Οικονομικοφ  ΠΕ Πολιτικόσ Μηχανικόσ  
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2. ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ 

 

Η δαπάνθ τθσ προμικειασ κα βαρφνει τον Κ.Α. «Προμικεια κάδων απορριμμάτων» του προχπολογιςμοφ του 

Διμου Μυτιλινθσ για το οικονομικό ζτοσ 2025. 

Η απαιτοφμενθ δαπάνθ ζχει ωσ εξισ: 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΤ ΜΟΝΑΔΑ ΠΟΟΣΗΣΑ 

ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΗ 

ΣΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΟ 

χωρίσ Φ.Π.Α. 

( € ) 

ΔΑΠΑΝΗ 

( € ) 

1 
Πλαςτικοί τροχιλατοι κάδοι 
απορριμμάτων των 1100 lt. 

Σεμάχιο 114 230,00 26.220,00 

2 
Πλαςτικοί τροχιλατοι κάδοι 
απορριμμάτων των 770 lt. 

Σεμάχιο 12 200,00 2.400,00 

3 
Πλαςτικοί τροχιλατοι κάδοι 
απορριμμάτων των 240 lt. 

Σεμάχιο 25 55,00 1.375,00 

ΤΝΟΛΟ 29.995,00 

Φ.Π.Α. (17 %) 5.099,15 

ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ 35.094,15 

 

 

Μυτιλήνη,  ΙΟΤΝΙΟ 2025 
  Θεωρήθηκε 

Ο υντάξασ  Η Αναπλ. Προϊςτ. Δ/νςησ 
  Καθαριότητασ & Ανακφκλωςησ 
   

 
Πανςεληνάσ Γεϊργιοσ  Οικονομίδου Ιωάννα 

ΠΕ Διοικητικοφ/Οικονομικοφ  ΠΕ Πολιτικόσ Μηχανικόσ 



4 

 

              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ 

ΝΟΜΟ ΛΕΒΟΤ CPV: 34928480-6 

ΔΗΜΟ ΜΤΣΙΛΗΝΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ: 35.094,15 € 

Δ/ΝΗ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ & ΑΝΑΚΤΚΛΩΗ Κ.Α.: 20.7135.0001 Π/Τ 2025 

ΑΡ. ΜΕΛΕΣΗ: 102/2025  

  

 
 

3. ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 

 

Οι παροφςεσ τεχνικζσ προδιαγραφζσ κακορίηουν τισ ελάχιςτεσ απαιτιςεισ του Διμου Μυτιλινθσ για τθν 

προμικεια, ςυνολικά, 151 πλαςτικϊν τροχιλατων κάδων απορριμμάτων διαφόρων χωρθτικοτιτων. 

 

3.1. Γενικά Σεχνικά χαρακτηριςτικά πλαςτικϊν, τροχήλατων κάδων απορριμμάτων. 

Όλοι οι κάδοι κα φζρουν πινακίδα με τα παρακάτω ςτοιχεία: 

1. Η επωνυμία τθσ καταςκευάςτριασ εταιρείασ, 

2. Η χϊρα καταςκευισ, 

3. Η επίκεςθ τθσ ςιμανςθσ CE, 

4. Ο μινασ και το ζτοσ παραγωγισ, 

5. Σο Πρότυπο EN840, 

6. Η χωρθτικότθτα του κάδου, 

7. Η μζγιςτθ ςτάκμθ κορφβου (dB), 

8. Σο μζγιςτο ωφζλιμο φορτίο του κάδου, 

9. Ο αρικμόσ ςειράσ 

Οι προςφερόμενοι κάδοι κα είναι απολφτωσ καινοφργιοι, αμεταχείριςτοι και πρόςφατθσ καταςκευισ 

(τελευταίου εξαμινου). Θα είναι κατάλλθλοι για αςφαλι και υγιεινι απόκεςθ οικιακϊν, εμπορικϊν και 

βιομθχανικϊν απορριμμάτων. Θα είναι εφχρθςτοι και κα πλθροφν διεκνείσ εργονομικοφσ κανόνεσ, κα ακολουκοφν 

τα Ευρωπαϊκά  πρότυπα που αφοροφν ςχιμα, διαςτάςεισ και τρόπο καταςκευισ, και κα ανταποκρίνονται προσ τθν 

νζα Ευρωπαϊκι Νόρμα ΕΝ 840 ςτθ νεότερθ ζκδοςι του. Οι διαςτάςεισ των κάδων κα είναι κατάλλθλεσ για μθχανικι 

αυτοματοποιθμζνθ αποκομιδι απορριμμάτων για όλουσ τθσ τφπουσ των απορριμματοφόρων οχθμάτων (και 

πλυντθρίων κάδων). Θα πρζπει να είναι ανκεκτικισ καταςκευισ και να μθν καταςτρζφονται εφκολα από 

μθχανικζσ καταπονιςεισ ι/και από κακι χριςθ και να δζχονται χωρίσ φκορά, ςκλθρόκοκκα και ογκϊδθ 

απορρίμματα. Θα είναι φυςιολογικά αβλαβείσ, ανκεκτικοί ςτθ διάβρωςθ, απρόςβλθτοι ςε οξζα και χθμικζσ ουςίεσ. 

Θα υπάρχει δυνατότθτα ανακφκλωςθσ του κάδου ςτο τζλοσ τθσ ωφζλιμθσ ηωισ του. Θα υποβλθκοφν από τουσ 

ενδιαφερόμενουσ τεχνικά φυλλάδια/prospectus, ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα κατά προτίμθςθ ι ςτθν Αγγλικι όπου 

αυτό δεν είναι εφικτό, των προςφερόμενων κάδων, όπου να φαίνονται τα τεχνικά χαρακτθριςτικά αυτϊν. Σο 



5 

 

κυρίωσ ςϊμα των κάδων (ςυμπεριλαμβανομζνου του πυκμζνα) κα είναι ειδικά ενιςχυμζνο, ϊςτε να αποφεφγεται 

θ παραμόρφωςθ των τοιχωμάτων κατά τθ χριςθ τουσ. Θα ζχουν κωνικι μορφι (ςχιμα κόλουρθσ πυραμίδασ), με 

προσ τα άνω ςυνεχϊσ αυξανόμενθ διατομι. Θα υπάρχει ειδικόσ «νεροχφτθσ» ι ειδικό υπερυψωμζνο χείλοσ, για 

τθν αποφυγι ειςόδου νερϊν τθσ βροχισ εντόσ των κάδων. Σο χείλοσ των κάδων περιμετρικά ςτο επάνω μζροσ 

πρζπει να τερματίηει ςε κατάλλθλα διαμορφωμζνο περιφερειακά πλαίςιο με ςτρογγυλεμζνεσ γωνίεσ. Σο ςϊμα να 

είναι κατάλλθλα ενιςχυμζνο ςτισ γωνίεσ και κα φζρει κάκετεσ αντανακλαςτικζσ λωρίδεσ τφπου ηζβρασ μικουσ 40 

cm ςε κάκε γωνία (ςτισ τζςςερισ γωνίεσ) περιμετρικά του κάδου, ζτςι ϊςτε ο κάδοσ να είναι ορατόσ τθ νφχτα. τθν 

πρόςοψθ κα υπάρχει μία ενιαία, λεία και ανκεκτικι επιφάνεια επαρκοφσ εμβαδοφ κατάλλθλθ για τθν τοποκζτθςθ 

μθνυμάτων, λογοτφπων και ςτοιχείων ιδιοκτθςίασ του Φορζα. Επάνω ςτον κάδο κα υπάρχει ανάγλυφθ επιγραφι 

(προδιαγραφι ΕΝ 840), όπου κα αναφζρονται ο οίκοσ καταςκευισ, θ θμερομθνία και ο αφξον αρικμόσ 

καταςκευισ, το CE, το πρότυπο ΕΝ840, το ςιμα πιςτοποίθςθσ (τφπου RAL, GS, NF, κλπ), το ωφζλιμο φορτίο κάδου 

εκφραςμζνο ςε kg ι ωφζλιμο όγκο εκφραςμζνο ςε It κακϊσ και τα ςτοιχεία του Αγοραςτι, (ςε ςυμφωνία με το ΕΝ 

840), το οποίο κα τοποκετθκεί πάνω ςτον κορμό του κάδου, ςφμφωνα με υποδείξεισ τθσ υπθρεςίασ. 

Πρόςκετα χαρακτθριςτικά: 

α) ε όλουσ τουσ κάδουσ κα υπάρχουν ςτοιχεία ιδιοκτθςίασ «ΔΗΜΟ ΜΤΣΙΛΗΝΗ» και ζτοσ προμικειασ με 

ευμεγζκθ γράμματα (με κερμοεκτφπωςθ) ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ τθσ υπθρεςίασ προσ τον ανάδοχο.  

β) Σο χρϊμα του κάδου (κυρίωσ ςϊμα και καπάκι), κα κακοριςτεί από τθν υπθρεςία με βαφι τφπου RAL. Για 

ομοιογζνεια και ανκεκτικότθτα, ο χρωματιςμόσ πρζπει να  ζχει επιτευχκεί ςτθν Αϋ φλθ, προτοφ αυτι 

επεξεργαςτεί. 

γ) Θα αναφερκοφν τα ςχετικά πάχθ καταςκευισ των κάδων (ςϊμα, πυκμζνασ, καπάκι). 

δ) Ο κάκε κάδοσ κα διακζτει υποδοχι για τοποκζτθςθ chip ταυτοποίθςθσ RFID ςε μθ ορατό από τουσ χριςτεσ 

ςθμείο. 

Κάκε εργονομικά εξελιγμζνθ ι αιςκθτικι βελτίωςθ ςτουσ προαναφερόμενουσ κάδουσ, κα εκτιμθκεί ιδιαιτζρωσ 

και με τθν προχπόκεςθ ότι δε κα αποκλίνει από τα βαςικά ςτοιχεία τθσ προαναφερόμενθσ Σεχνικισ Περιγραφισ & 

Προδιαγραφζσ, που αφοροφν διαςτάςεισ, βάρθ, χωρθτικότθτεσ, ςφμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα, 

εκφραςμζνα κατά ΕΝ. 

 

3.2 Πλαςτικοί τροχήλατοι κάδοι απορριμμάτων 1100 lt και 770lt. 

3.2.1 Γενικά τεχνικά χαρακτηριςτικά 

Κάδοι 1.100lt: Η χωρθτικότθτα του κάδου, ςε απορρίμματα κα είναι >= 1045It. και το ωφζλιμο φορτίο >= 

440kg. Σο κυρίωσ ςϊμα του κάδου και το καπάκι αντίςτοιχα, κα πρζπει να είναι καταςκευαςμζνα με χφτευςθ 

μονομπλόκ ςε τελευταίασ τεχνολογίασ πρζςασ και να αποτελοφν αυτοτελι μονομπλόκ τμιματα. Θα είναι 

καταςκευαςμζνοι από υψθλισ ποιότθτασ πρωτογενζσ πολυαικυλζνιο (HDPE) πάχουσ τουλάχιςτον 6,00mm ± 10% 

(ςϊμα, πυκμζνασ).  

Κάδοι 770lt: Η χωρθτικότθτα του κάδου, ςε απορρίμματα κα είναι >= 730It. και το ωφζλιμο φορτίο >= 310kg. 

Σο κυρίωσ ςϊμα του κάδου και το καπάκι αντίςτοιχα, κα πρζπει να είναι καταςκευαςμζνα με χφτευςθ μονομπλόκ 

ςε τελευταίασ τεχνολογίασ πρζςασ και να αποτελοφν αυτοτελι μονομπλόκ τμιματα. Θα είναι καταςκευαςμζνοι 
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από υψθλισ ποιότθτασ πρωτογενζσ πολυαικυλζνιο (HDPE) πάχουσ τουλάχιςτον 6,00mm ± 10% (ςϊμα, πυκμζνασ).  

 

3.2.2 Κυρίωσ ςϊμα 

τον πυκμζνα των κάδων κα πρζπει να προβλζπεται οπι αποχζτευςθσ, διαμζτρου τουλάχιςτον  40 

χιλιοςτϊν, για τθν άνετθ εκροι υγρϊν, κατά το πλφςιμο των κάδων. Η οπι κα κλείνει με πϊμα, το οποίο κα φζρει 

πρόςκετο ελαςτικό δακτφλιο. Επιπλζον, το κυρίωσ ςϊμα κα φζρει τουλάχιςτον δφο (2) κατάλλθλθσ διατομισ και 

ενίςχυςθσ, εφχρθςτεσ χειρολαβζσ, εργονομικά κατανεμθμζνεσ για τον άνετο και αςφαλι χειριςμό του κάδου. Να 

υπάρχει αμορτιςζρ και μεταλλικόσ, γαλβανιςμζνοσ, ςτιβαρισ καταςκευισ ποδομοχλόσ πεηοδρομίου, για το 

εφκολο άνοιγμα του καπακιοφ με το πόδι χωρίσ τθν παρεμβολι χεριϊν. Θα πρζπει να φζρει κατάλλθλθ ςχεδίαςθ 

για να μπορεί να ανοιχτεί ο κάδοσ και από τθν πλευρά του πεηοδρομίου. 

 

3.2.3 Μηχανιςμόσ ανφψωςησ 

Για τθν ανφψωςθ και ανατροπι τουσ, οι κάδοι κα πρζπει να φζρουν ςτα πλευρικά τοιχϊματα δφο ιςχυροφσ 

πείρουσ ανάρτθςθσ, με δυνατότθτα αντικατάςταςθσ, διαμζτρου  40 ± 2 χιλιοςτϊν, πάχουσ τουλάχιςτον 4 

χιλιοςτϊν και μικουσ 50 χιλιοςτϊν, πρόςκετεσ ειδικζσ χειρολαβζσ ανάρτθςθσ, ςφμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΣ EN 

840 ςτθ νεότερθ ζκδοςθ του. Ο κάκε πείροσ ζχει ικανότθτα ανφψωςθσ και περιςτροφισ φορτίου τουλάχιςτον 

400kg. Σζλοσ, κα διακζτει ςφςτθμα ανάρτθςθσ για ανφψωςθ και ανατροπι με ανυψωτικό μθχανιςμό τφπου 

χτζνασ και τφπου βραχιόνων (περιςτροφζα) ςφμφωνα με το πρότυπο EN 840 ςτθ νεότερθ ζκδοςθ του. 

 

3.2.4 Σροχοί 

Κάκε κάδοσ κα φζρει τζςςερεισ (4) ακόρυβουσ, βαρζωσ τφπου τροχοφσ από ςυμπαγζσ ελαςτικό διαμζτρου 

200 mm, με αντοχι φορτίου τουλάχιςτον 200kg ζκαςτοσ και με ικανότθτα περιςτροφισ 360° με πλαςτικι ηάντα. 

Κάκε τροχόσ κα εδράηεται ςε αντίςτοιχεσ εργονομικά τοποκετθμζνεσ κονςόλεσ ανάρτθςθσ και θ ζδραςθ να είναι 

ςε ενιςχυμζνο ςθμείο ςφνδεςθσ. Οι δφο εμπρόςκιοι τροχοί κα φζρουν ποδόφρενο (τροχοπζδθςθ). 

 

3.2.5 Καπάκι 

Σο πλαςτικό καπάκι του κάδου, καταςκευαςμζνο από υψθλισ ποιότθτασ πρωτογενζσ πολυαικυλζνιο, κα 

είναι πάχουσ τουλάχιςτον 5 χιλ. κα ζχει ελαφριά κφρτωςθ, (τοξοειδισ νευρϊςεισ) και κα λειτουργεί αυτόματα με 

μθχανιςμό ϊςτε να εξαςφαλίηεται το άνοιγμα και το κλείςιμο του από διαφορετικζσ κζςεισ με άνεςθ και αςφάλεια. 

Θα ανοίγει με ποδομοχλό που βρίςκεται ςτο κυρίωσ ςϊμα του κάδου, ενϊ κα υπάρχουν και χειρολαβζσ για άνοιγμα 

με το χζρι. Σο καπάκι και το κυρίωσ ςϊμα, πρζπει υποχρεωτικά να ςυνδζονται απ’ ευκείασ και ςτακερά, μζςω ειδικά 

ςχεδιαςμζνων μεντεςζδων που κα περιλαμβάνουν κατά τθν χφτευςθ (μονομπλόκ) και ειδικό ςωλινα υψθλισ 

αντοχισ, αποκλειομζνων των διανοίξεων οπϊν ςτο κυρίωσ ςϊμα ι το καπάκι και τθσ χριςθσ βιδϊν, παξιμαδιϊν, 

πρόςκετων προςαρμογϊν κ.α. το καπάκι να υπάρχουν ευανάγνωςτα τα ςτοιχεία του καταςκευαςτικοφ οίκου του 

και το ζτοσ καταςκευισ. 

 

3.3 Πλαςτικοί τροχήλατοι κάδοι απορριμμάτων 240 lt. 
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3.3.1 Γενικά τεχνικά χαρακτηριςτικά 

Οι κάδοι να είναι καταςκευαςμζνοι από υψθλισ ποιότθτασ πρωτογενζσ πολυαικυλζνιο (HDPE) ικανοφ 

πάχουσ και κα φζρουν όλα τα χαρακτθριςτικά ενόσ εξαιρετικά ανκεκτικοφ προϊόντοσ. Να αναφερκοφν τα ςχετικά 

πάχθ καταςκευισ των κάδων (ςϊμα, πυκμζνασ). Σο τοίχωμα κα φζρει ιςχυρζσ νευρϊςεισ για μεγαλφτερθ 

ανκεκτικότθτα. Η χωρθτικότθτα του κάδου κα είναι >= 220 It. και το ωφζλιμο φορτίο >= 115kg (απαίτθςθ ΕΝ 840 

ονομαςτικόσ όγκοσ x 0,4 kg/lt). 

 

3.3.2 Κυρίωσ ςϊμα 

Σο κυρίωσ ςϊμα του κάδου και το καπάκι αντίςτοιχα, κα πρζπει να είναι καταςκευαςμζνα με χφτευςθ 

μονομπλόκ ςε τελευταίασ τεχνολογίασ πρζςασ και να αποτελοφν αυτοτελι μονομπλόκ τμιματα. Σο κυρίωσ ςϊμα 

των κάδων (ςυμπεριλαμβανομζνου του πυκμζνα και των γωνιϊν) κα είναι ειδικά ενιςχυμζνο, ϊςτε να 

αποφεφγεται θ παραμόρφωςθ των τοιχωμάτων κατά τθ χριςθ του. Θα φζρει δφο κατάλλθλθσ διατομισ και 

ενίςχυςθσ, εφχρθςτεσ χειρολαβζσ. 

 

 3.3.3 Μηχανιςμόσ ανφψωςησ 

Για τθν ανφψωςθ και ανατροπι, ςτουσ κάδουσ, κα πρζπει να ζχει προβλεφκεί κατά τθν χφτευςθ, ειδικι υποδοχι 

ςχιματοσ κτζνασ με νευρϊςεισ, κατά το μικοσ τθσ εμπρόσ πλευράσ του κάδου, ςφμφωνα με τα κατά ΕN 840-1/5/6 

προβλεπόμενα. 

 

3.3.4 Σροχοί 

Ο κάδοσ κα φζρει δφο ακόρυβουσ τροχοφσ από ςυμπαγζσ ελαςτικό διαμζτρου 200 mm και πλαςτικι ηάντα, με 

ικανι αντοχι ο κακζνασ >= 100 kg που κα αςφαλίηουν και κα περιςτρζφονται ςε ςτακερό άξονα, από 

επεξεργαςμζνο και μθ οξειδοφμενο ατςάλι. 

 

3.3.5 Καπάκι 

Σο καπάκι κα είναι καταςκευαςμζνο από εφχρθςτο και ελαφρφ πλαςτικό επίπεδο καπάκι, ικανοφ πάχουσ, που 

κα προςδίδει ανκεκτικότθτα (να γίνει ςχετικι αναφορά ςτο μζςο πάχοσ του). Θα ζχει ελαφρά κφρτωςθ, 

(τοξοειδισ νευρϊςεισ) και κα υπάρχουν χειρολαβζσ για το άνοιγμά του. Η ςφνδεςι του με το κυρίωσ ςϊμα των 

κάδων κα γίνεται με τζτοιο τρόπο, ϊςτε να διαςφαλίηεται θ μζγιςτθ δυνατι προςταςία του από μθχανικζσ 

καταπονιςεισ ζςτω και εάν αυτό παραμείνει τελείωσ ανοικτό. Κατά τθν ανατροπι των κάδων για τθν εκκζνωςι 

τουσ ςτο απορριμματοφόρο, το άνοιγμα του καπακιοφ πρζπει να επιτυγχάνεται αυτόματα με το βάροσ του, ενϊ 

κατά τθν επιςτροφι του ςτο ζδαφοσ, πρζπει να επιςτρζφει ςτθν αρχικι του κζςθ κλειςτό. το καπάκι να 

υπάρχουν ευανάγνωςτα τα ςτοιχεία του καταςκευαςτικοφ οίκου του και το ζτοσ καταςκευισ. 

 

3.4 Πιςτοποιητικά - Βεβαιϊςεισ 

Θα δοκοφν τα παρακάτω πιςτοποιθτικά από αναγνωριςμζνο οργανιςμό τθσ Ελλάδασ ι του εξωτερικοφ ςτθν 

Ελλθνικι γλϊςςα ι ςε επίςθμθ μετάφραςθ τθσ: 
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1. Πιςτοποιθτικά ποιότθτασ και ελζγχου ΕΝ-840/2/5/6 απ’ όπου κα προκφπτουν τα βαςικά ςτοιχεία των κάδων 

2. Πιςτοποιθτικό περιβαλλοντικισ διαχείριςθσ του καταςκευαςτι των κάδων κατά ISO 14001 ι ιςοδφναμο 

αυτοφ 

3. O καταςκευαςτισ των κάδων πρζπει να διακζτει πιςτοποίθςθ κατά ISO 9001 ι ιςοδφναμο αυτοφ 

4. Διλωςθ πιςτότθτασ/πιςτοποιθτικό υγιεινισ και αςφάλειασ εν ιςχφ CE για όλο τον κάδο 

5. Βεβαίωςθ καταςκευαςτι για τα πάχθ, τον τφπο των υλικϊν καταςκευισ των κάδων και να δθλωκοφν 

τουλάχιςτον οι ακόλουκεσ ιδιότθτεσ των υλικϊν: όριο κραφςθσ ςε εφελκυςμό, ςκλθρότθτα και αντοχι ςε 

διάβρωςθ. 

6. Βεβαίωςθ του καταςκευαςτι για τα πάχθ κυρίωσ ςϊματοσ και καπακιοφ των υπό προμικεια κάδων 

 

3.5 Εγγυήςεισ 

Ο Προμθκευτισ κα δθλϊςει εγγράφωσ, κατακζτοντασ Τπεφκυνθ Διλωςθ, ότι παρζχει τθσ εξισ εγγυιςεισ (ωσ 

χρόνοσ ζναρξθσ των εγγυιςεων ορίηεται θ θμερομθνία οριςτικισ ποιοτικισ και ποςοτικισ παραλαβισ των κάδων): 

1. Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ για τον πλιρθ κάδο τουλάχιςτον 2 ζτθ 

2. Εγγφθςθ καταςκευισ και παροχισ ανταλλακτικϊν (υπεφκυνεσ δθλϊςεισ / βεβαιϊςεισ από βαςικοφσ 

καταςκευαςτζσ ι τον Προμθκευτι) τουλάχιςτον 10 ζτθ 

3. Διάρκεια (ςε ζτθ) που δεςμεφεται και αναλαμβάνει ο Προμθκευτισ τθν προμικεια ανταλλακτικϊν ςτον 

Αγοραςτι (υπεφκυνθ διλωςθ από τον Προμθκευτι) 

 

3.6 Χρόνοσ Παράδοςησ 

Η παράδοςθ των υπό προμικεια κάδων κα γίνει εντόσ 60 θμερολογιακϊν θμερϊν ςτισ αποκικεσ του Διμου 

Μυτιλινθσ ( εντόσ των διοικθτικϊν του ορίων) , με τα ζξοδα να βαρφνουν τον Προμθκευτι. Η παράδοςθ μπορεί 

να είναι τμθματικι. 

 

Μυτιλήνη, ΙΟΤΝΙΟ 2025 
  Θεωρήθηκε 

Ο υντάξασ  Η Αναπλ. Προϊςτ. Δ/νςησ 
  Καθαριότητασ & Ανακφκλωςησ 
   

 
Πανςεληνάσ Γεϊργιοσ  Οικονομίδου Ιωάννα 

ΠΕ Διοικητικοφ/Οικονομικοφ  ΠΕ Πολιτικόσ Μηχανικόσ  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ 

ΝΟΜΟ ΛΕΒΟΤ CPV: 34928480-6 

ΔΗΜΟ ΜΤΣΙΛΗΝΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ: 35.094,15 € 

Δ/ΝΗ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ & ΑΝΑΚΤΚΛΩΗ Κ.Α.: 20.7135.0001 Π/Τ 2025 

ΑΡ. ΜΕΛΕΣΗ:  102 /2025  

  

 

 

4. ΤΓΓΡΑΦΗ ΤΠΟΧΡΕΩΕΩΝ 

 

ΑΡΘΡΟ 1 ‐ Αντικείμενο Προμήθειασ 

Ο Διμοσ μασ κα προβεί ςτθν προμικεια 151 τροχιλατων, πλαςτικϊν κάδων απορριμμάτων για τισ ανάγκεσ 

τθσ Δ/νςθσ Κακαριότθτασ & Ανακφκλωςθσ. Η προμικεια κα καλφψει ανάγκεσ ςφγχρονθσ και υγιεινισ εναπόκεςθσ 

απορριμμάτων του Διμου, µε ςκοπό τθ βελτίωςθ του αςτικοφ εξοπλιςμοφ για τθν εξυπθρζτθςθ των δθμοτϊν 

Σο CPV των ειδϊν είναι 34928480-6. 

Ειδικότερα προβλζπεται να γίνει προμικεια: 

1. 114 τεμάχια πλαςτικοφσ τροχιλατουσ κάδουσ απορριμμάτων των 1100 lt. 

2. 12 τεμάχια πλαςτικοφσ τροχιλατουσ κάδουσ απορριμμάτων των 770 lt. 

3. 25 τεμάχια πλαςτικοφσ τροχιλατουσ κάδουσ απορριμμάτων των 240 lt. 

 

ΑΡΘΡΟ 2 ‐ Ιςχφουςεσ διατάξεισ 

1. Σο Ν.4412/2016 «Δθμόςιεσ υμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και Τπθρεςιϊν» (προςαρμογι ςτισ Οδθγίεσ 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) (ΦΕΚ 147/Α/08‐08‐2016). 

2. Σο Ν.4782/2021 (ΦΕΚ 36/τ.Α’/9-3-2021) «Εκςυγχρονιςμόσ, απλοποίθςθ και αναμόρφωςθ του ρυκμιςτικοφ 

πλαιςίου των δθμοςίων ςυμβάςεων, ειδικότερεσ ρυκμίςεισ προμθκειϊν ςτουσ τομείσ τθσ άμυνασ και τθσ 

αςφάλειασ και άλλεσ διατάξεισ για τθν ανάπτυξθ, τισ υποδομζσ και τθν υγεία». 

3. Σο Ν.4270/2014 «Αρχζσ δθμοςιονομικισ διαχείριςθσ και εποπτείασ (ενςωμάτωςθ τθσ Οδθγίασ 2011/85/ΕΕ) ‐ 

δθμόςιο λογιςτικό και άλλεσ διατάξεισ (ΦΕΚ 143/Α/28‐06‐ 2014), όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 

4. Σο άρκρο 64 του Ν.4172/2013 «Φορολογία ειςοδιματοσ, επείγοντα μζτρα εφαρμογισ του ν. 4046/2012, 

του ν.4093/2012 και του ν.4127/2013 και άλλεσ διατάξεισ» (ΦΕΚ 167/Α/23‐07‐2013), όπωσ 

τροποποιικθκε και ιςχφει. 

5. Σο Ν.3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α/13‐07‐2010) «Ενίςχυςθ τθσ διαφάνειασ με τθν υποχρεωτικι ανάρτθςθ νόμων 

και πράξεων κυβερνθτικϊν, διοικθτικϊν και αυτοδιοικθτικών οργάνων ςτο διαδίκτυο «Πρόγραμμα 

Διαφγεια και άλλεσ διατάξεισ», όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 

6. Σο Ν.3852/2010 «Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ ‐ Πρόγραμμα 

Καλλικράτθσ» (ΦΕΚ 87/Α/07‐06‐2010),όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 

7. Σο Π.Δ.113/2010 «Ανάλθψθ υποχρεϊςεων από τουσ Διατάκτεσ» (ΦΕΚ 194/Α/22‐11‐2010), όπωσ 

τροποποιικθκε και ιςχφει. 

8. Σισ διατάξεισ του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006) «Κύρωςθ του Κώδικα Διμων και Κοινοτιτων» και 

ειδικότερα τθσ παρ 9εδ.β του άρκρου 209 
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ΑΡΘΡΟ 3 ‐ φνταξη Προςφορϊν – Σεχνικζσ προδιαγραφζσ 

Οι ςυμμετζχοντεσ κα πρζπει να υποβάλλουν προςφορά για το ςφνολο των παρεχόμενων υπθρεςιϊν τθσ 

παροφςασ μελζτθσ. 

Η κάκε προςφορά κα ςυνοδεφεται από τα αποδεικτικά ςτοιχεία που είναι ςφμφωνα με τισ τεχνικζσ 

προδιαγραφζσ. Επιπλζον, απαραίτθτα ζγγραφα/πιςτοποιθτικά ςυμμετοχισ, εκτόσ των όςων αναφζρονται ςτθν 

παρ. 3 «Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ» τθσ παροφςθσ: 

1. Κλειςτι οικονομικι προςφορά 

2. Φορολογικι ενθμερότθτα, για κάκε νόμιμθ χριςθ, πλθν είςπραξθσ χρθμάτων. 

3. Αςφαλιςτικι ενθμερότθτα για ςυμμετοχι ςε διαδικαςία προμθκειϊν ι ανάκεςθσ υπθρεςιϊν του Δθμοςίου. 

4. Τπεφκυνθ Διλωςθ περί μθ φπαρξθσ λόγου αποκλειςμοφ, τθσ παρ. 1, του αρκρ. 73 του Ν. 4412/2016, όπωσ 

τροποποιικθκε με το άρκρο 22 του Ν. 4782/2021. 

5. Τπεφκυνθ Διλωςθ του νόμιμου εκπροςϊπου τθσ εταιρίασ, ότι αποδζχεται πλιρωσ και ανεπιφυλάκτωσ όλουσ 

τουσ όρουσ και τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ παροφςασ. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 ‐ Σρόποσ εκτζλεςησ τησ προμήθειασ 

Η εκτζλεςθ τθσ προμικειασ κα πραγματοποιθκεί με απ' ευκείασ ανάκεςθ από τον Διμαρχο, κατά τισ 

διατάξεισ του Ν.4412/16, όπωσ αντικαταςτάκθκε και ιςχφει από τον Ν. 4782/2021, και με κριτιριο κατακφρωςθσ 

τθν πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά βάςθ τιμισ και ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ και 

τουσ όρουσ τθσ μελζτθσ. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 ‐ υμβατικά ςτοιχεία 

Σα ςυμβατικά ςτοιχεία κατά ςειρά ιςχφοσ είναι: 

α) Οι Σεχνικζσ Προδιαγραφζσ. 

β) Ο Ενδεικτικόσ Προχπολογιςμόσ. 

γ) Η υγγραφι Τποχρεϊςεων. 

 

ΑΡΘΡΟ 6 ‐ Χρόνοσ & τόποσ παράδοςησ 

Σα προσ προμικεια είδθ κα παραδοκοφν εντόσ εξιντα (60)  θμερολογιακϊν θμερϊν, από τθν θμερομθνία 

υπογραφισ τθσ ςφμβαςθσ, ςτισ αποκικεσ του Διμου,  ςε ςθμείο  που κα υποδείξει θ υπθρεςία. 

Η διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ δφναται να παρατακεί για τόςο διάςτθμα όςο κακορίηεται ςτο Ν.4412/2016, μετά 

από ςφμφωνθ γνϊμθ του «προμθκευτι» και Απόφαςθ του διοικοφντοσ οργάνου του φορέα χωρίσ αλλαγι των 

όρων τθσ. 

 

ΑΡΘΡΟ 7 - ταθερότητα τιμϊν 

Η τιμι τθσ προςφοράσ κα είναι ςτακερι και αμετάβλθτθ κατά τθ διάρκεια του ςυμβατικοφ χρόνου και ςε 

καμία ανακεϊρθςθ δεν υπόκειται. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 8 - Χρόνοσ Εγγφηςησ 
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Ο προμθκευτισ εγγυάται με τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ ότι τα είδθ που κα προμθκεφςει κα 

ανταποκρίνονται πλιρωσ προσ τουσ Όρουσ των τεχνικϊν προδιαγραφϊν, των χαρακτθριςτικϊν και τθσ 

προςφοράσ, ότι κα είναι ςτο ςύνολό τουσ άριςτθσ ποιότθτασ καταςκευισ κακϊσ και ότι κα λειτουργοφν 

ικανοποιθτικά. Ο ∆ήμοσ διατθρεί όλα τα δικαιϊματα, τα οποία κα αςκιςει όταν διαπιςτϊςει ότι παραβιάηονται 

οι παραπάνω διαβεβαιϊςεισ του προμθκευτι. Ο χρόνοσ εγγφθςθσ είναι τουλάχιςτον δφο (2) χρόνια. 

 

ΑΡΘΡΟ 9 - Παραλαβή ‐ Σρόποσ πληρωμήσ 

Σα υπό προμικεια ιδθ κα παραδοκοφν ολοκλθρωμζνα έτοιμα προσ χριςθ και με όλα τα έξοδα που 

απαιτοφνται πλθρωμζνα. Ήτοι, οι εργαςίεσ ςυναρμολόγθςθσ, των προσ προμικεια ειδϊν κα γίνουν από τον 

ανάδοχο, χωρίσ καμία επιπλζον επιβάρυνςθ από το Διμο. τθν τιμι κα ςυμπεριλαμβάνεται και θ δαπάνθ 

μεταφοράσ τουσ ςτθ Μυτιλινθ, ςε αποκικεσ του Διμου Μυτιλινθσ, που κα υποδειχκεί από τθν εκάςτοτε 

υπθρεςία. 

φμφωνα με όςα ορίηονται ςτο Ν.4412/2016, όπωσ αντικαταςτάκθκε από τον Ν.4782/2021 και ιςχφει: 

Η προςωρινι παραλαβι ενεργείται από τθν αρμόδια επιτροπι Παρακολοφκθςθσ και Παραλαβισ παρουςία του 

αναδόχου, εάν το επικυμεί. 

Αν κατά τθν παραλαβι διαπιςτωκεί απόκλιςθ από τισ ςυμβατικζσ τεχνικζσ προδιαγραφζσ, θ επιτροπι παραλαβισ 

μπορεί να προτείνει ι τθν τζλεια απόρριψθ του παραλαμβανόμενου προϊόντοσ ι τθν παραλαβι με ζκπτωςθ επί 

τθσ ςυμβατικισ τιμισ. 

ε περίπτωςθ οριςτικισ απόρριψθσ ολόκλθρθσ ι μζρουσ τθσ ςυμβατικισ ποςότθτασ των υλικϊν, με απόφαςθ του 

αποφαινομζνου οργάνου φςτερα από γνωμοδότθςθ του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να εγκρίνεται αντικατάςταςι 

τθσ με άλλθ, που να είναι ςφμφωνθ με τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ, μζςα ςε τακτι προκεςμία που ορίηεται από τθν 

απόφαςθ αυτι. 

Αν θ αντικατάςταςθ γίνεται μετά τθ λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου, θ προκεςμία που ορίηεται για τθν 

αντικατάςταςθ δεν μπορεί να είναι μεγαλφτερθ του 1/2 του ςυνολικοφ ςυμβατικοφ χρόνου, ο δε ανάδοχοσ 

κεωρείται ωσ εκπρόκεςμοσ και υπόκειται ςε κυρϊςεισ λόγω εκπρόκεςμθσ παράδοςθσ. 

Αν ο ανάδοχοσ δεν αντικαταςτιςει τα υλικά που απορρίφκθκαν μζςα ςτθν προκεςμία που του τάχκθκε και 

εφόςον ζχει λιξει ο ςυμβατικόσ χρόνοσ, κθρφςςεται ζκπτωτοσ και υπόκειται ςτισ προβλεπόμενεσ κυρϊςεισ. 

Η επιςτροφι των υλικϊν που απορρίφκθκαν γίνεται ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτισ παρ. 2 και 3  του άρκρου 

213 του ν. 4412/2016. 

Η παραπάνω επιτροπι παραλαβισ προβαίνει ςε όλεσ τισ διαδικαςίεσ παραλαβισ που προβλζπονται από τθν ωσ 

άνω παράγραφο 1 και το άρκρο 208 του ν. 4412/2016 (όπωσ τροποποιικθκε από το αρκρ. 105 του Ν.4782/2021) 

και ςυντάςςει τα ςχετικά πρωτόκολλα. 

 

ΑΡΘΡΟ 10 -  Φόροι ‐ τέλη ‐ κρατήςεισ 

Σον Ανάδοχο βαρφνουν οι υπζρ τρίτων κρατιςεισ, ωσ και κάκε άλλθ επιβάρυνςθ, ςφμφωνα με τθν κείμενθ 

νομοκεςία που ιςχφει κατά τθν θμζρα τθσ απόφαςθσ ανάκεςθσ/υπογραφισ ςφμβαςθσ, μθ ςυμπεριλαμβανομζνου 

του Φ.Π.Α. Με κάκε πλθρωμι κα γίνεται θ προβλεπόμενθ από τθν κείμενθ νομοκεςία παρακράτθςθ φόρου 
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ειςοδιματοσ επί του κακαροφ ποςοφ. Ο εξοφλθτικόσ λογαριαςμόσ εκδίδεται μετά τθ διενζργεια τθσ οριςτικισ 

παραλαβισ των ειδϊν. 

 

ΑΡΘΡΟ 11 -  Επίλυςη διαφορϊν 

Εφαρμόηονται οι διατάξεισ του άρκρου 100 παρ. 4 του Ν. 4412/2016 (τροποποίθςθ με το αρκρ. 40 του Ν. 

4782/2021)και χωρεί ζνςταςθ του άρκρου 127 Ν. 4412/2016 (τροποποίθςθ με το αρκρ. 55 του Ν. 4782/2021), όπωσ 

τροποποιικθκε και ιςχφει με βάςθ τισ παρ. 32 και 33 του άρκρου 107 του Ν 4497/17.  

 

 

Μυτιλήνη, ΙΟΤΝΙΟ 2025 
  Θεωρήθηκε 

Ο υντάξασ  Η Αναπλ. Προϊςτ. Δ/νςησ 
  Καθαριότητασ & Ανακφκλωςησ 
   

 
Πανςεληνάσ Γεϊργιοσ  Οικονομίδου Ιωάννα  

ΠΕ Διοικητικοφ/Οικονομικοφ  ΠΕ Πολιτικόσ Μηχανικόσ  
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ 

 

ΠΡΟ: ΔΗΜΟ ΜΤΣΙΛΗΝΗ 

Ο ……………………………………………………………………………………… νόμιμοσ εκπρόςωποσ τθσ 

…………………………………………………………………………………με ζδρα ……………………………………….…….. 

………………………………………………………………………………………, τθλζφωνα επικοινωνίασ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………….., 

ΑΦΜ (…………………………………………..) ΔΟΤ ………………………………………………….., 

υποβάλλει τθν ακόλουκθ προςφορά : 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΤ ΜΟΝΑΔΑ ΠΟΟΣΗΣΑ 

ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΗ 

ΣΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΟ 

χωρίσ Φ.Π.Α. 

( € ) 

ΔΑΠΑΝΗ 

( € ) 

1 
Πλαςτικοί τροχιλατοι κάδοι 
απορριμμάτων των 1100 lt. 

Σεμάχιο 114 
  

2 
Πλαςτικοί τροχιλατοι κάδοι 
απορριμμάτων των 770 lt. 

Σεμάχιο 12 
  

3 
Πλαςτικοί τροχιλατοι κάδοι 
απορριμμάτων των 240 lt. 

Σεμάχιο 25 
  

ΤΝΟΛΟ 
 

Φ.Π.Α. (17 %) 
 

ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ 
 

 

ΠΡΟΦΟΡΑ ΟΛΟΓΡΑΦΩ: 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

 
 

Ημ/νια  _________________ 

Ο ΝΟΜΙΜΟ ΕΚΠΡΟΩΠΟ 

 

 

 (Τπογραφι - φραγίδα) 
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ΦΤΛΛΟ ΤΜΜΟΡΦΩΗ 
 

Σθσ Επιχείρθςθσ ................................................................................................με ζδρα τ….. 

…………………………………………………………, οδόσ …………………………………………………………………, αρικμ……..., Σ.Κ. 

…………………, Σθλ.: ……………………………………………, Fax: ……………………………………… 

Email: …………………………………………. 

 

 

 

α/α Είδοσ Περιγραφή 

Απαίτηςη 
(τησ 

αναθζτουςασ 
αρχήσ) 

Απάντηςη 

Παραπομπή ςε 
Σεχνικά φυλλάδια 
Καταςκευαςτή / 
Παρατηρήςεισ 

1 Πλαςτικόσ Σροχήλατοσ κάδοσ 1100 λίτρων 

Όπωσ παρ. 3.1 
«Γενικά τεχνικά χαρακτθριςτικά πλαςτικϊν, 

τροχιλατων κάδων απορριμμάτων» 
ΝΑΙ 

  

Όπωσ παρ. 3.2.1 
«Γενικά τεχνικά χαρακτθριςτικά» 

ΝΑΙ 
  

Όπωσ παρ. 3.2.2 
«Κυρίωσ ςϊμα» 

ΝΑΙ 
  

Όπωσ παρ. 3.2.3  
«Μθχανιςμόσ ανφψωςθσ» 

ΝΑΙ 
  

Όπωσ παρ. 3.2.4 
«Σροχοί» 

ΝΑΙ 
  

Όπωσ παρ. 3.2.5  
«Καπάκι» 

ΝΑΙ 
  

2 Πλαςτικόσ τροχήλατοσ κάδοσ 770 λίτρων 

Όπωσ παρ. 3.1 
«Γενικά τεχνικά χαρακτθριςτικά πλαςτικϊν, 

τροχιλατων κάδων απορριμμάτων» 
ΝΑΙ 

  

Όπωσ παρ. 3.2.1 
«Γενικά τεχνικά χαρακτθριςτικά» 

ΝΑΙ 
  

Όπωσ παρ. 3.2.2 
«Κυρίωσ ςϊμα» 

ΝΑΙ 
  

Όπωσ παρ. 3.3.3 «Μθχανιςμόσ ανφψωςθσ» ΝΑΙ 
  

Όπωσ παρ. 3.2.4 
«Σροχοί» 

ΝΑΙ 
  

Όπωσ παρ. 3.2.5 
«Καπάκι» 

ΝΑΙ 
  

3 Πλαςτικόσ τροχήλατοσ κάδοσ 240 λίτρων 

Όπωσ παρ. 3.1 
«Γενικά τεχνικά χαρακτθριςτικά πλαςτικϊν, 

ΝΑΙ   
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α/α Είδοσ Περιγραφή 

Απαίτηςη 
(τησ 

αναθζτουςασ 
αρχήσ) 

Απάντηςη 

Παραπομπή ςε 
Σεχνικά φυλλάδια 
Καταςκευαςτή / 
Παρατηρήςεισ 

τροχιλατων κάδων απορριμμάτων» 

Όπωσ παρ. 3.3.1 
«Γενικά τεχνικά χαρακτθριςτικά» 

ΝΑΙ   

Όπωσ παρ. 3.3.2 
«Κυρίωσ ςϊμα» 

ΝΑΙ   

Όπωσ παρ. 3.3.3 
«Μθχανιςμόσ ανφψωςθσ» 

ΝΑΙ   

Όπωσ παρ. 3.3.4 
«Σροχοί» 

ΝΑΙ   

Όπωσ παρ. 3.3.5 
«Καπάκι» 

ΝΑΙ   

 


